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ATA 02/2025: 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, 

na sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a segunda sessão plenária, de caráter ordinário 

do ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Alvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo 

Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, 

Sérgio Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção 

de Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico "Dêem graças as Senhor, porque ele é bom; o seu amor dura para 

sempre” (I Salmos 118:1). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 01/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Não houve. TRIBUNA LIVRE: Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não 

houve. INDICAÇÕES:  A) Indicação nº 01/2025, Vereadora Cristina indicou à Secretaria Municipal de 

Agricultura e Meio Ambiente que sejam adquiridas novas lixeiras (aprovada). B) Indicação nº 02/2025, Vereador 

Nelson de Quadros indicou à Administração Municipal que seja reavaliado o valor pago por hora aos prestadores 

de serviço de trator terceirizado (aprovada). C) Indicação nº 03/2025, Vereador Nelson de Quadros indicou à 

Administração Municipal que seja avaliada a possiblidade de aquisição de um novo trator para a agricultura 

(aprovada). D) Indicação nº 04/2025, Vereador Marcos Roberto indicou à Secretaria de Obras a realização de 

melhorias na praça da Rua São Paulo (aprovada). GRANDE EXPEDIENTE: Em seu pronunciamento Leo 

manifestou problemas referente ás notificações que a CCR ViaSul vem fazendo aos moradores das Ruas paralelas 

à BR 386 no centro do município. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 007/2025 que, 

“Autoriza a cedência com ônus ao Poder Executivo do Município de Fazenda Vilanova de um servidor investido 

no cargo de operário do quadro de pessoal do município de Estrela/RS”, (aprovado). B) Projeto de lei nº 008/2025 

que “Autoriza o Poder Executivo a contratar, para atender excepcional interesse público, motorista, e dá outras 

providências” (aprovado). Projetos em comissão: Não houve. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) 

Vereador Marcos, solicitou a Mesa Diretora que seja feito um ofício para ser enviado à empresa EGR, onde 

consta que a via láctea está de péssimas condições por conta do acostamento e árvores sem roçada; comunicou 

também que o seu partido PSDB com a ajuda da Administração adquiriu mais 300 mil em britas, e que será um 

grande avanço para nossas estradas, calculando em média 960 cargas. B) Vereador Leo, falou sobre a contratação 

de operadores e motoristas, alegando a dificuldade da contratação de operadores de maquinas. Também disse que 

a prefeitura já está agilizando concursos para preencher as vagas. C) Vereador Pedro, Agradeceu a 

Administração Municipal por estar adquirindo mais um carro para a Secretaria de Obras. ESPAÇO DE 

LIDERANÇAS: A) Vereador Sérgio citou sobre a situação das lixeiras e containers, lembrando que já havia 

feito também uma indicação para que fosse revisto os contêineres que já não suportavam mais a demanda da 

quantidade de casas da Rua São Paulo. Mencionou também sobre a praça do Piquete Relincho de Potro que deve 

ter uma atenção e capricho a mais por estar sendo muito movimentada. Colocou que os pequenos produtores que 

não tem condição de ter um trator e que precisam de um auxílio a mais. E sobre a empresa EGR citou que não há 

mais pintura nas ruas, trazendo assim um risco maior para as pessoas que transitam ali, principalmente durante a 

noite e em dias chuvosos.  B) Vereador Leo, concordou com o Vereador Sérgio sobre a praça do Piquete 

Relincho de Potro, que merece sim, uma atenção a mais. Falou também sobre a Secretaria do Esporte, disse que 

já foi feito pedido de uma cancha de bocha, pista de skate e espaço para treinamento de laço a moto vaca. C) 

Vereador Marcos mencionou que teve uma conversa com o Secretário de Obras para avaliar a possibilidade de 

quando for feita a licitação de novas lâmpadas que fossem de 50V para que todas as ruas sejam bem iluminadas 

independente da distância do poste. Para encerrar falou também sobre o Parque Municipal que tenha vestiários, 

iluminação apropriada, banheiros e também um palco fixo para facilitar eventos.  D) Vereador Nelson, agradeceu 

a presidente da Associação da Água da Concordia e também a secretaria de Obras e Agricultura pois se reuniram 
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e resolverem o problema de falta de agua da Comunidade no do ano de 2024. E) Vereador Delcio, após ser 

procurado e comunicado por moradores pediu para que seja encaminhado um pedido de melhoria da estrada 

Conceição/Matutu, alegando a ocorrência de acidentes, devido à grande movimentação do local.  

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Alvaro fez seus cumprimentos a todos, 

falou que continuará lutando por asfalto rural, casas populares e também de asfaltos no centro. Ressaltou o fato 

de ter que ser muito bem pensado sobre a eleição de deputados, diante do aumento da gasolina, a modificação do 

modo da carteira de motorista, a taxação de Pix e também pedágios a cada 20km, alegou que “estão tirando 

dinheiro da população para conseguirem se manter”, falou também sobre terem terminado com as rodoviárias, 

não pensando na quantidade de pessoas que utilizam os ônibus durante o dia, mencionando a dificuldade de 

pessoas idosas ao terem que passar pelos novos pedágios, que caso não houver pagamento a multa seria de R$ 

200,00 (duzentos) reais, podendo até aumentar.  Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 20 de janeiro de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a 

reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores 

da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 15 de janeiro de 2025.  
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